



**PREMISE
NETWORKS**

A Division of Molex

**Pravidla pro udělení certifikátu:
„Autorizovaný instalační partner Molex Premise Networks“**

Pro udělení certifikátu „**Autorizovaný instalační partner**“ je třeba úspěšně absolvovat vstupní autorizační školení „Garančního programu Molex Premise Networks pro Autorizované instalační partnery“.

Cena školení je 1 980,- Kč za 2 osoby, každá další osoba jednoho žadatele doplácí 390,- Kč.

Školení je jednodenní a je ukončeno závěrečným vědomostním testem. Výsledek tohoto testu rozhoduje společně s celkovým přístupem účastníků školení o úspěšnosti absolvování vstupního školení a následném vystavení certifikátu „Autorizovaný instalační partner Molex Premise Networks“.

Platnost certifikátu je jeden rok, pro obnovení certifikátu je třeba dodržet následující pravidla:

1. Odběr zboží v průběhu platnosti certifikátu (jeden rok) v minimální hodnotě 175 000,- Kč bez DPH.
2. Dodržování instalačních praktik Molex PN na všech instalacích kabelážního systému Molex PN, a součinnost při kontrole certifikačními techniky Molex PN nebo techniky z řad Molex PN distributorů, pověřenými společnostmi Molex PN k této činnosti.
3. Aktivní přístup ke kabelážím Molex PN, především realizace nových projektů v kabelážním systému Molex PN.
4. Prokázat dostatek kvalifikovaných a v rámci školení „Garančního programu“ proškolených pracovníků, schopných instalace kabelážích systému Molex PN.

Prodloužení certifikátu je při dodržení všech výše uvedených pravidel bezplatné a podmíněno každoroční účastí na jednodenním recertifikačním semináři. V případě nedodržení pravidla o minimálním odběru zboží, je další podmínkou recertifikace úhrada poplatku za recertifikaci ve výši 1 900,- Kč při dodržení dalších podmínek pro obnovení certifikátu viz text výše.

Molex Premise Networks si vyhrazuje právo rozhodnout o odebrání certifikátu „Molex Premise Networks Autorizovaný instalační partner“ bez nároku na náhradu výdajů spojených se získáním certifikátu držitelem, a to při porušení výše uvedených pravidel nebo z důvodů zneužití statusu „Molex Premise Networks Autorizovaný instalační partner“ v obchodních a strategických aktivitách.